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Grundejerforeningen Vejlbyparken 

 

Referat af bestyrelsesmøde afholdt den 14. november 2019 

Deltagere Afbud 

Kaj Jochumsen 
Bo Stig Larsen 
Jytte Harlev Petersen 
Birgitte Christiansen (referent) 

Holger Schultz 
 
 

 

Dagsorden 

 Emne Status og beslutning Ansvarlig 

1. Referater fra sidste møde Referat godkendt.  

2. Økonomi   

  Intet nyt.  

3. Igangværende opgaver    

3.1 Cykelsti langs Skejbygårdsvej Kommunen har ikke reageret på vores hen-
vendelse om fjernelse af jordbunker osv.; vi 
prøver igen og anmoder om en ny gennem-
gang af vores arealer. 

Birgitte 

3.2 Affaldsspande til hundeposer Affaldsspande er opsat. Afsluttet.  

3.3 Vedligeholdelse af grønne fæl-
lesarealer 

Bestyrelsen gennemgik de opgaver, der ude-
står i 2019. Ligeledes blev serviceaftalen for 
2020 gennemgået, hvor det blev besluttet, 
hvilke opgaver der henholdsvis skal ind i ser-
viceaftalen, og hvilke der skal ud. Bestyrelsen 
besluttede også, hvilke træer der som hoved-
regel skal plantes i området (paradisæbler og 
blodblommer). 

Bo 

3.4 Lamper langs Blok A Der er til stadighed problemer med lamperne 
langs stien foran Blok A; en af lamperne er nu 
stået helt af. Det er ikke muligt længere at 
skaffe den eksisterende type, hvorfor besty-
relsen har indhentet tilbud på udskiftning af 
alle 8 lamper langs blokken (den samme type 
lamper som er opsat langs stien i Kordegar-
den). Dette tilbud lyder på kr. 33.000,-. Be-

Kaj 
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styrelsen accepterede tilbuddet, og arbejdet 
igangsættes.  

Generelt må vi sige, at vores lamper er ved at 
være slidte, hvorfor vi må forvente yderligere 
udskiftninger. Der er også en stor belastning 
og slitage på vores asfalt, ikke mindst i kraft 
af de til stadighed større og tungere renova-
tionsbiler og det generelle øgede antal biler, 
hvilket også vil medføre flere reparationer. 

3.5 Dræn Blok B Dræn er etableret. Afsluttet.  

36. Bestyrelsesarbejdet i Grundejer-
foreningen 

Flere har spurgt, hvad bestyrelsesarbejdet 
indebærer. Bestyrelsen besluttede at udar-
bejde et notat, der beskriver de enkelte po-
ster og arbejdsopgaverne. 

Jytte 

3.8 Snerydning Vores entreprenør på snerydning de sidste 
par år har også påtaget sig opgaven i den 
kommende vinter til de samme priser. 

 

3.9 Byggeri på Aldi-grunden Der har været afholdt to møder på Aldi-
grunden med deltagelse af KAUP.  

Ved den ekstraordinære generalforsamling 
den 5. december er det meget vigtigt, at alle 
foreninger er repræsenteret enten ved 
fremmøde eller i kraft af fuldmagt. Bestyrel-
sen skal derfor anmode om en tilkendegivel-
se fra samtlige foreninger senest den 1. de-
cember, om de kommer; hvis ikke skal der 
afgives en fuldmagt til enten bestyrelsen eller 
anden repræsentant. Vi vedhæfter eksempel 
på fuldmagt til dette referat.  

 

4. Eventuelt   

4.1 Generalforsamling 2020 Der afholdes ordinær generalforsamling tors-
dag den 18. marts 2020. Evt. forslag der øn-
skes behandlet på generalforsamlingen skal 
være bestyrelsen i hænde den 31. januar 
2020. 

 

4.2 Stensætning ved opgang 4 Stensætning oprettet. Afsluttet.   

4.4. Asfaltarbejde efter fjernvarme-
arbejde 

Kommunen har stadig ikke fået genplantet og 
ryddet op efter asfaltarbejde. Det kniber også 
med at få den rigtige hældning på opkørsler-
ne. Vi rykker.  

Birgitte 
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 Næste bestyrelsesmøde Næste møde afholdes torsdag den 23. janu-
ar 2020 kl. 19.00. 

 

 


